



張振朗表示與王浩信之間的兄弟情，純粹是手足情深。



振朗笑稱湯怡的笑點比他低。



張振朗在事業低潮期沒有怨天尤人，反而多看書和增加演員修養。



張振朗拍劇狂漂白頭髮，也擔憂會脫髮。

「最受歡迎電視拍檔」張振朗冀贏

與王浩信演一對獲觀眾激讚

香港文匯報訊（記者 達里）張振朗先後為劇集《反黑路人甲》裸跑、扮學生妹，漂白色頭髮，甚至與王浩信咀嘴，加上喜劇感十足的他贏得觀眾一致讚賞，也足證努力的演員一定會獲認同，相信振朗藉今次演出擺脫以往「地獄黑仔王」的稱號，搖身變成人氣王，並笑言想與王浩信「最受歡迎電視拍檔」。

張振朗演出高彬一角令人留下深刻印象，他形容事前塑造角色方面下了一番工夫，與監製林志華討論後，選擇漂色將全個頭髮染成白色：「記得當時要每兩星期就漂一次，我們拍了4個月，大家就知有幾傷頭髮。」振朗坦承自演出《包青天》後擔心有脫髮，現在再漂頭髮是相當大冒險，苦笑希望之後拍劇不用再搞頭髮，始終男士也不想有脫髮煩惱。除了造型上下工夫，振朗稱演繹《反黑》也相當有難度：「因為是喜劇和有江湖味情節，笑中又帶點認真，而且是自己第一部喜劇，不想拍得太胡鬧，所以開機前都有做足功課，留意一下江湖新聞和處理手法，盡量令自己投入，也有參考電影《無間道》和《黑社會》。」

笑點比高海寧湯怡高

單是一個演員出色不能令劇集成功，其他演員的配合也相當重要，振朗身邊除了視帝王浩信外，也有好戲之人賴慰玲、蔣家旻，亦有新人馮盈盈和外將湯怡。振朗坦言預料不到觀眾會如此喜歡《反黑》，尤其喜歡他與賴慰玲這一對，他說：「我們的發展的確幾耐人尋味，一個是臥底、一個是大小姐，根本沒可能一齊，觀眾可能喜歡這種相愛但不能愛的凄美感。」與王浩信之間的兄弟情，振朗笑稱雖有《天若有情》之感，但並非想走「男男」之愛，純粹表達他們手足情深。振朗同時獲湯怡大讚為人很好，助她這位外將迅速融入團隊，振朗也禮尚往來道：「湯怡加入後大家就好像一家人，整個氛圍很好，我們拍得開心，觀眾自然看得開心。」振朗笑稱原以為自己是個笑點很低的人，但經過與湯怡和高海寧合作，相信他只能排第三位。

事業低潮學會休息

今年可謂振朗的飛躍之年，比去年

得獎「飛躍進步男藝員」更上一層，記得當初由被人指他撞樣扮張智霖，多套主演劇集因不同因素被抽起，振朗隨即獲封做「地獄黑仔王」，他說：「我都覺得這段時間是自己最黑仔的，幾部劇不能上，加上自己又受傷，心情的確好低落和不開心，始終《堅離地愛堅離地》是我第一次做男主角，花了好多心機去拍，不過後來劇集在外地先播，公司送了一套DVD給我收藏，我就跟自己講是時候要放低。」在事業低潮期的振朗沒有怨天尤人，反而多看書和增加演員修養，他說：「從看書中我學會要休息，休息是一個很大的課題，有規律的生活可以令自己 recharge，演員不可能一年365日不斷去衝的。」

若果要用三個字去形容張振朗，他深思良久想到「正能量」三個字，他說：「因為我份人好正能量，自小就有樂天的性格，其實在幾部劇不能出街時，我有想過自己是否適合演戲，如果沒有參加訓練班，可能我現在是一名金融才俊，哈哈。」問到今年對再獲獎信心如何，振朗稱沒有太多想，反而開玩笑想破天荒與王浩信的「男男」組合贏得「最受歡迎電視拍檔」獎。

愛上復古電單車

張振朗努力工作之餘也要找興趣活動來調劑，最近他就愛上復古電單車，在社交網常見他與張繼聰一起出車，他說：「我真的被阿聰『導』了升仙，自己起初因為拍劇要學電單車，之後就對電單車有興趣，尤其愛上復古型號，覺得開復古車時很有男人味。」振朗稱早在《愛·回家》時期已認識張繼聰，得知對方有望重返TVB拍劇，甚為興奮：「他是大師兄，如果有機會跟他合作拍劇，故事講我們的兄弟情，由他演我細佬，我做大佬向他指東話西，哇哈哈。」



若果要用三個字去形容自己，張振朗想到是「正能量」。

場地：HEXA 六公館

成龍自爆拍戲意外落水險淹死

香港文匯報訊 原定2020年春節檔上映、成龍主演的動作大片《急先鋒》定檔9月30日在內地上映。成龍拍攝該片的一段幕後花絮近日播出。在這個視頻中，成龍開著水上電單車在河中和對手演員母其彌雅拍戲。但這段戲拍攝途中，意外突然發生，成

龍和母其彌雅所乘坐的水上電單車側翻，兩位演員齊齊被捲入水中。旁邊的工作人員看到之後，一邊呼喊兩人的名字，一邊下水營救。母其彌雅的頭先探出水面，順利從水中脫險，成龍卻毫無蹤跡，搜救隊只好在水下繼續尋找，終於找到了渾身濕透的成龍。成

龍失蹤時，岸上的氛圍十分緊張。因為成龍消失了整整45秒，包括導演唐季禮在內的幕後演職人員急得流淚，從大家的反應也能看出現場的驚險。在岸上整理衣物時，成龍對工作人員感嘆他和母其彌雅差點死了，母其彌雅等人聽到大哥的話後方懂得笑出聲。



成龍獲救一刻。網上圖片



成龍和母其彌雅突然意外落水，救援隊緊急出動。

成龍在海上拍戲意外。網上圖片

戰勝新冠肺炎首復工 施匡翹點名林德信拍MV

香港文匯報訊（記者 李思穎）首位確診新冠肺炎的女藝人施匡翹上月康復出院後，留在家中繼續自行隔離接近一個月後，終於在昨日正式復工，為新歌《差不多小姐》拍攝MV，並邀得林德信（Alex）擔任MV男主角。

施匡翹透露新歌是講述自身的一段暗戀經歷，在中學就讀女校時，暗戀上課外興趣班比她年長的男生，便將自己內心感受表達在歌曲中，Alex在MV中是扮演一名香水導師。當公司問她想搵邊個男主角時，不知何解便想起Alex，之前大家互不相識，可能跟他們都喜歡瑜伽有關，他既靚仔又較成熟，很適合當中角色，他比她當年暗戀的對象更俊朗，過往在她MV出現過的男主角都是得背面出鏡，這回她強烈要求男主角要睇到樣，同時香水店會以今次歌名《Miss almost》命名推出香水，配合宣傳。問到她的康復情況，她稱：「已沒問題，好多謝大家關心，其實拍MV前專登去檢查多一次，確保無事才同大家見面。」

Alex表示跟MV監製一直有保持聯絡，今次答應演出既可同監製合作，又可以認識新朋友。



施匡翹覺得Alex既靚仔又較成熟，很適合MV中角色。

謝霆鋒爭學員 打李榮浩屁股

香港文匯報訊（記者 李思穎）內地音樂選秀節目《中國好聲音2020》4位導師包括謝霆鋒、李榮浩、李宇春及李健的隊伍名額已相繼爆滿，不過隊內的搶位大戰依然激烈。

節目中，參賽選手班馬森林樂隊3位成員演唱的原創歌曲，獲得了李宇春認可轉身。雖然在隊內挑戰中落敗，但是熱愛夾band文化的霆鋒從他們身上，看到年輕的原創力，選擇營救。不過，在營救搶人環節李榮浩也按了燈，而且更沒有注意到是霆鋒先按燈，隨後李榮浩便直接上前與班馬森林樂隊成員擁抱。霆鋒見狀馬上大聲叫道：「等等！」更把腳放在椅子上，霸氣盡現，爭人的決心表露無遺。爭人期間，霆鋒更搞鬼地拍打李榮浩的屁股，帶起全場氣氛，令平淡無奇的搶人環節增添有趣互動。



謝霆鋒



謝霆鋒拍李榮浩屁股。網上圖片



汪明荃讚揚今次檢測計劃相當成功。

汪明荃感謝「火眼」隊員無私貢獻

香港文匯報訊（記者 阿祖）「普及社區檢測計劃」昨日大功告成，計劃自9月1日開展以來至9月14日，兩周累計共超過170多萬人完成新冠病毒核酸檢測採樣。TVB亦為了向一眾內地支援隊員作出致敬及致敬，特別設計了一張感謝心意卡，加上各藝員同事簽名以作慰問及感謝，並於前日由汪明荃代表親自送到隊員手中，以表達謝意。汪明荃前日於社交平台留言讚揚今次計劃相當成功，也表揚內地支援隊的無私奉獻：她很支持今次全民檢測計劃，並一早就接受檢測。

「計劃之成功，實有賴目前在中山公園的『火眼實驗室』中，來自內地支援隊和華昇診斷中心共計600名隊員，每天一直堅守崗位，爭分奪秒，通宵作戰，就是為了盡快將檢測結果送到市民手中，配合市民參與普檢，為香港疫情防控作出無私的貢獻，值得大家對他們多一些支持和關愛！」

許多藝人都參加了檢測，張崇德昨日上載了參加了全民檢測的圖片，並留言：「全家人包括工人姐姐的檢測結果都是陰性，證明了截至檢測當日我們都是沒事的，也證明了截至檢測當日我們並不是隱形傳播者，沒有傳染其他人。繼續保持防疫意識，絕不鬆懈！#疫境自強 #逆境自強 #疫情快些過 #繼續防疫抗疫！」



汪明荃代表TVB親自把心意卡送到隊員手中，以表達謝意。網上圖片